CANOBbIH NbINECOC QUSP

PYKOBOACTBO N0 3KcNnyarauu

Ha M306pa)KeHMM npeactaB/ieHa MalwlHa € AOMNOJIHUTENIbHbIM OGOpynOBaHVIeM

PykoBoactBo no akcnnyartaumumn CAJOBOIO
NMbITIECOCA QVSP

QV550HSP, QV900HSP
HavanbHbIM cepunHbIn Homep: 020416001

fononHutensHoe o6opyaoBaHue

Mewku ana mycopa 1 ounbTp
(BXOIAT B KOMITJIEKT)

yaobcTBa MOXHO

pa3mvepom 127 mm x 3

Koneca un

MbiJ1lb B CTOPOHY

\aA nNbiecocoB

MOTOK U3

PEMNYIIMPYEMAA LWNAHI CTOAHO4YHbIA [HEXOJ1 MELLKA| CTAHOAPTHbIN PUITBTP HA Yyynok gns
PYKOATKA TOPMO3 ana mycoprpA MELLUOK Onsd KANOTE CBOPA MYCOPA
MYCOPA M Nbiyin
PykosiTky ans CxnagHoM wnaHr BriokupyeT 3agHue |[Hanpasnsiet CTaHgapTHbIN Mewok [ dunbTpyeT 3agepxvBaeT

Nbly1b N 3alinliaeT

NOAHATL UNn M onsi yoopku B npegoTspallaet oT onepaTopa. |Mogenu QV. [ins BbIMYCKHOro OT Hee onepartopa.
OonyCTUTb. TPYAHOOOCTYMNHbIX camMonpoun3BosibHOE BanblMeHHbIX KOJ1neKTopa.
MecTax. \ABM>KeHne MallUHbI. ly4aCTKOB.
Ne no Ne no kart. 831018 Ne no Ne no Ne no kar. 831613 Ne no Ne no
Kart. 831614 KaTt. 831609 KaTt. 831268 KaTt. 831226 KaTt. 831282

McxoaHble MHCTPYKLUKU

BAXKHO — TEPE[ HAYAJIOM OSKCIIIYATALUMN BHUMATEJIBHO O3HAKOMBTECH C
NWHCTPYKUNAMN N COXPAHUTE UX ONA OANBHENLLIENO NOJNIb3OBAHUNA

Ne no katanory 831500

®opmynsap Ne FO20416A




CA10BbIH NbINECOC QUSP PyKoBOACTBO N0 IKCINYaTALUK

( COREPHAHME ]

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN U YPOBEHb LWYMA N BUBPALIMNA___3

NHOOPMALIMOHHBLIE TABJTNYKU 4
YMNAKOBOYHbIV NIUCT 1 CEOPKA 5
PABOYME MHCTPYKLUUN 1N YXO[ 3A MELLKOM A5TA MYCOPA 67
TEXHWHYECKOE OBCIY>KMBAHUE, NMOWNCK U YCTPAHEHWNE

HEWCMNPABHOCTEWN 8-9
CBOPOUYHBIE YEPTEXW M MEPEYEHbL OETANEN 10-13
AEKNAPALIMA O COOTBETCTBUAN 14-16

Ne no katanory 831500 2 ®opmynsp Ne FO20416A



CA10BbIH NbINECOC QUSP PyKoBOACTBO N0 IKCINYaTALUK

| TEXHHYECKHE KAPRKTEPHCTHKH

QV550HSP QV900HSP
n. c. 5,5 (4,1 kBT) 9,0 (6,6 kBT)
Oeuratens: Tmn X160UT2QX2 GX270UTQA2
[Buratens: 06beM TONNMBHOIO Gaka 3,6n 6,0n
[Buratens: o6bem macna 0,65 n 1,1n
O6uwasa macca: 102,5 kr 112,5 kr
abapuTHas gnuHa 1,6 m 1,6 m
abapuTHas WrpuHa 0,84 m 0,84 m
MabGapuTHas BbicoTa 1,3 ™m 1,3 ™m
Makc. pabounin yknoH 20° 20°
YpoBeHb LyMa Ha YPOBHE yxa 79 ABA 84 nBA
oneparopa
Mo ctaHpapty 2000/14/EEC 99 nbA 104 opbA
YpoBeHb BUGpauun Ha MecTe 3.73 mic? 4,65 m/c?
onepaTtopa

( VPOBEHD IYMA ]

L

/POBEHb LWWYMA Ha mecTe onepaTtopa — 84 gb(A)
104 pb

TecTbl Ha YpOBEHb LLYyMa NPOBOAUNNCE B COOTBETCTBUK C pasgenom 4-12-12 ctangapta 2000/14/EEC npwv cnegyomnx
NOroAHbIX YyCroBUSIX.

YKasaHHbIN YpPOBEHb 3BYKOBOro gaBneHnA COOTBETCTBYET MakCMMalribHOMY A4 BCeX Moaenen, npmeeaeHHbIX B JaHHOM
pykoBoACTBE. YPOBEHb 3BYKOBOIO JaBrieHUs A8 Balle MOAENN yKka3aH Ha NacrnopTHOM Tabnmyke MaLLMWHBI.

lMoroaHble ycrosus: COJTHEYHO
Temnepartypa: 8°C

CkopocTb BeTpa: 21 km/y
HanpasneHue BeTpa: HOro-BOCTOUHbIN
BnaxHocTb: 55%
BabomeTouyeckoe naBneHue: 766 MM DT. CT.

| BHGPRUMA |

YPOBEHb BVMBPALIMY — 4,65 m/c”

YpoBeHb B1bpaumm Ha pyKosiTKax oneparopa U3mepssncst B BepTUKarbHOM, Nonepe4yHoM U NnpoaofibHOM HanpaBneHun ¢
NOMOLLIbI0 OTKannbpoBaHHOIrO 060pyAOoBaHMA AN BUOPaLMOHHbLIX TeCTOB. TecTbl NnpoBoaunuck 12 anpens 2012 roga npu
cnegyroLMxX NorogHbIX YCrnoBusix.

MoroaHble ycrnosust: COITHEYHO
Temnepartypa: 8°C

CkopocTb BeTpa: 21 km/y
HanpaeneHwve BeTpa: HOr0-BOCTOYHbIN
BnaxHocTb: 55%
BapomeTpuyeckoe gaBsneHue: 766 Mm pT. CT.

Ne no katanory 831500 3 ®opmynsp Ne FO20416A



CA10BbIH NbINECOC QUSP PyKoBOACTBO N0 IKCINYaTALUK

[ HHDOPMALHOHHDIE TABITHYKH

Ha nbinecoce BILLY GOAT® QVSP yCTaHOBNEHbI crnepywowme Tabnuyku. B cnyyae noBpexgeHusa vunu ytepyu Tabnudku,
3ameHuTe ee, npexge 4em npucTynaTe Kk paborte. MNo3vumm Ha 4YepTexax M HOMepa JeTanew no KaTanory ykasaHbl Ons
yaobcTtBa npu 3akase HoBbIX Tabnuyek. MMpaBunbHOe pacnonoXeHne Tabnuyek MOXHO onpefenvTb Mo NO3UUMSM, YKa3aHHbIM

Ha C60p0"|Hb|X YyepTexax. i )
A\ W ARNTING
[
E S
NPEQYNPEXOAIOLLAS TAB/I- TABJI- HA IPOCCEfbHOM 3ACTIOHKE ~ TABJI- HA 3ALUMTHBIX KPBILUKAX
M03. 35, Ne MO KAT. 831265 M03. 106, Ne MO KAT. 810656 M03. 106, Ne MO KAT. 900327
* LOW DUST TECHNOLOGY
* NIEDRIGE STAUB TECHNOLOGIE
. FAIBLE T OGIE
* POLVO BAJO TECNOLOGIA
TABJIYKA C YKA3AHVUEM HAMPABAEHWS| ABUXKEHMS MPUBOLA TABJIMYKA C MHCTPYKLIMSIMM

MNO3. 38, Ne MO KAT. 831270

NO3. 37, Ne NO KAT. 831258

p A=zl §]

TO AVOID PREMATURE WEAR,
DO NOT PARTIALLY ENGAGE
DRIVE LEVERS

| TABIHYKY HA ABHTATERE ]
HONDA

B READ OWNER'S MANUALS BEFORE OPERATION

B LIRE LE MANUEL D'UTILESATEUR AVANT USAGE.

W VOR INBETRIEBNAHME UNBEDINGT
BEDIENUNGSANLEITUNG DURCHLESEN.

W NO UTILIZAR SIN ANTES NO HABER LEIDO EL MANUAL.

OIL ALERT

Il WHEN OIL LEVEL LOW,
ENGINE STOPS IMMEDIATELY.

Ne no katanory 831500 4 ®opmynsp Ne FO20416A



CA10BbIH NbINECOC QUSP PyKoBOACTBO N0 IKCINYaTALUK

| VNAKOBOYHBI HCT

)

Caposbiii nbinecoc Billy Goat noctaBnsieTcs B o4HOM kOpoGKe B NOMHOCTHI0 COOpPaHHOM BUAE U C OTCOEAMHEHHOW HAacagKom u

PYKOATKOW.

.@ O3HAKOMbTECb co BCemu NHCTPYKLMAMU MO TexHWKe Ge3onacHocTh nepes cGopkon MaluuHbI.
COBJTKOOAUTE OCTOPOXHOCTb npu n3snevYeHnn MallumHbl N3 KOHTENHeEpa.
W p p

A % NEPEN 3ANYCKOM OBUIATENSA 3ANEWTE B HEFO MACIO
MNAKET C OETANAMU U UHCTPYKLUMA NO CBEOPKE

[apaHTuinHbLIM TanoH Ne no kat. 400972, pykosoacTso no akcnnyatauun Ne no kat. 831500, aeknapaums 0 COOTBETCTBUM
Ne no kaT. 831503. NHCTpyKUMSA NO TeXHWKe 6e30nacHOCTM 1 rapaHTuiHble ycrnoeusa Ne no kaTt. 100294

Lt | Mewox ans mycopa Ne no
/KaT. 831225

|:| Yynok ansa c6opa nbinu Ne no
aT. 8312568

Il UHcTpykuma no co6opke Ne no
kaT. 831019

BonT 5/16”-18 x 1 3/4 4 wr.
Ne no kart. 8041031

Wan6a 2” HO x 0,344 BO 4 wr.
Ne no kart. 810652

LUan6a 5/16” nnockas 4 wr.
Ne no kart. 8171003

KoHTtpranka 5/16”— 18 4 wr.
Ne no kat. 8160002

] Honda 9 . C.
[ 1Honda 5,5 1. C.

 CEOPKA

)

TNMPUMEYAHWVE: no3uuun, ykasaHHble B CKODKax, MOXXHO CBEPUTL MO YepTexam M NepeyHio aetarnen Ha cTpaHuuax 10-13.

1. U3BNEKUTE mawwmHy 13 kopobku. CneguTe 3a Tem, 4Tobbl He 3aLenuicst Tpoc.

2. U3BJIEKUTE meLlok 1 ¢ noMoLLbio 60TOB M3 Npuraraemoro KOMnnekTa Npukpennte pykosiTKy Kk kanoTy. bonbluas
wanba ycTaHaBNMBaETCs C BHYTPEHHEN CTOPOHbI KanoTa, U Yepes Hee U3HYTpu npoaesaeTcs 6onT. [lyra pykosiTku
OOJDKHA CMOTPETh Brepes, a TPOChl HE AOIMKHbI ObITb cnyTaHbl Mexay cobon. MTPUMEYAHUE: neBbii TPOC OOIMKEH
NPOXOAUTL C NPaBOW CTOPOHbLI TPAHCMUCCUK, a NpaBbIi ¢ NeBo. CnyTaHHble Tpockl byayT MelwaTb paboTe MaLunHbI 1

ObICTPO NPUAYT B HEFOAHOCTb.

3. IPUCOEOUHUTE nepepgHioto Hacaaky (Mo3. 7) Kk Kopnycy 1 3akpenute ee 3ybyaTtbiMu ravikamu (nos. 58) us

npunaraemMoro Komnriekra.

Ne no kaTtanory 831500 5

dopmynsp Ne FO20416A

KomnnekT noctaBku KOHmMposibHbIl nepevyeHsb

|:| MepenHsasa Hacagka Ne no kat. 831606




CA10BbIH NbINECOC QUSP PyKoBOACTBO N0 IKCINYaTALUK

| PAGOYHE HHCTPVKLIMM J

CBOP MYCOPA

&I'IPE.EIYI'IPE)KJJEHVIE! [JBuratenb oTperynMpoBaH Ha MakCUMalibHbI 060pOTbl. BHeCeHue u3MeHeHu B 3aBOACKME
HaCTPOMKU MOXeT MPUBECTU K BbIXOA4Y MaLUUHbI U3 CTPOS U aHHYSNIMPOBAHMUIO rapaHTUu.

PEYNNPOBKA BbICOTbl HACALKW. NoBepHMTE pyyKy MO YacoBOW CTperke, YHTOObl NOAHATb HacagKy U NPOTMB YacOBOMW CTPENKY,
4yT0bbI ONYCcTUTL ee. OTperynupynTe Hacaaky no BbICOTE B COOTBETCTBUM C MOBEPXHOCTLIO U pa3mMepoM mycopa. Mpu ybopke poBHbIX
NOBEPXHOCTEW Hacadka AOMKHa HaxoanTbCs Ha BbicoTe 12,7—15,8 Mm oT 3emnun. Ecnn e noBepxHOCTb HEPOBHAs, NOAHUMUTE
Hacafky BbiLLe.

YTOBbI CEOP MYCOPA Bbl/1 MAKCUMAJTIbHO S9PEKTUBHbBIM, yctaHOBUTE Hacaaky Ha MakcuManeHO 6rm3kol BbICOTe OT
Mycopa, HO Tak, 4ToObl Npu 3TOM He GnoKMpoBanock NocTynneHve B Hee Bo3ayxa. [MPUMEYAHWE: He norpyxaiTe Hacagky B
mycop.

?53& YNCTKA HACALIKM V1 BbIlMYCKHOIO KOJNMEKTOPA OT 3ACOPEHWA. BuikniounTte gBuraTtenb U JOXAUTECH NOSTHON
OCTaHOBKW KpbINibYaTKK, 3aTEM OTCOEAMHUTE NPOBOJ, CBEYM 3aXnrannsi. HageHbTe npoyHble paboune nepyaTkv U yganuTe
3abuBLUNINCSA MyCOp.

&OHACHO! B mycope MoryT HaxoguTbCsa ocTpble NpeameTsl. [ogcoegmHuTe NPOBOA CBEYUN 3aXKUTaHNS.
OBWXEHUE

YCTaHOBUTE PYYKy HanpaBreHUs ABUKEHUSI B HYXKHOE NOMoXeHne (B CTPOro BepTUKanbHOM NMOAHATOM MOMOXKEHUM PYYKM MaLuvHa
HaxoauTCs Ha HerUTpanbHoi nepedaye). YTobbl ABUraTbCs MO NPSIMOK, 3aXKMUTE 06€e pyyku, a YToGbl MOBEPHYTL BNPABO UMW BNEBO,
3aXMUTE TOJIbKO MPaBYH UIM NEBYIO PyYKy COOTBETCTBEHHO. Koraa HU ogHa 13 pyyek He 3axxaTa, MallvHa Haxo4WTCs Ha XONoCTOM
xody. HE 3axvmainTe pyyku npuBoaa TpaHcMUceumn YacTuyHo. OHM AOMKHBI BbITe NpukaThl Ao yrnopa. MpodomkutenbHas paboTa ¢
He MOSTHOCTBIO MPUXKaTLIMU PYYKAMU MOXET MPVBECTU K NMOJIOMKE TPAHCMUCCUM.

MELLOK 511 MYCOPA
MelLukn Anst Mycopa noABepPXXEHbl ECTECTBEHHOMY M3HOCY U UX HY>KHO NEPUOANYECKM MEHSITh.

TNMPUMEYAHWE: perynsipHo ocBObOXaanTe MeLIOK, YTOObl MyCcOp He HaKananBarcs U He NPeBbILLAN Maccy, KOTOPbINA Bbl
MoxeTe noaHaTb. MNpy paboTe B 3anbINIEHHbIX YCINOBUSIX NOMNb3YWTECH YEXITOM MELLKa AN Mycopa.

HE knaguTe MeLOK Ha UK PSAOM C TaKUMU FOpsiiMMKM 06 BEeKTamMu, Hanpumep, ¢ asuratenem. MNepeble nonyaca paboTbl
ApoccenbHas 3acnoHKa OOoMKHa ObITb OTKPbITA HANOMOBUHY, YTOGLI MELLOK NpuLien B pabodyee cocTosiHue. HoBOMY MeLLKy
TpebyeTcs BpeMsi Ha 06KkaTKy, YTOGbl MOPUCTLI MaTeprarn nprMoGpesn cnocoGHOCTb He 3acopsATLCS paHbLLe cpoka. [MoBEpPXHOCTb
MeLLKa BbICTyrnaeT B ponu ounbTpa, U Ans aeKTUBHOIO BCackiBaHWS Nopbl B Hel He GbiTb 3a6uThI. Meped Tem Kak U3Bneyb unm
OMOPOXHUTb MELLIOK ANs Mycopa, Y6eauTech, YTo ABUraTeslb NOMHOCTbI0 OCTAHOBUIICS.

®UNBbTP HA KAMNOTE

dunbTpbI Ha KanoTe NoABEP)KEHbI ECTECTBEHHOMY U3HOCY U MX HY)KHO NEPUOLANYECKU MEHATL. DUNbTP Ha KanoTe NpefHasHayYeH
TONbKO Ans paboTbl B YCNoBUsIX BbICOkoN 3anbineHHocTn. SALUNLLAWTE cdunbTp oT nonagaHus Bnarv. [ns YMcTkn UCnonb3ynTe
BO34yX Nof HebonbLIMM AaBrEeHVEM.

YynokK and CsO0PA Nbinn

Uynku ans c6opa nbiny NnoaBepXeHbl eCTECTBEHHOMY U3HOCY U UX HYXXHO Neproanyeckn MeHsTb. VIHCTPYKUMK MO yxody 3a YyIKoM
AN c6opa Nbiny NpuBedeHbl Ha cneayoLei cTpaHuue.

YCINOBUA BbICOKOW 3AMbINIEHHOCTU

[JaHHbIN cagoBbIi NblNecoc npegHasHadveH ansi cbopa mycopa, opraHuyecknx U Apyrmx marepuanos. Ho Bo MHOMMX criyyasx
CafloBbIMW NbIfiecocamu Nonb3yTCH B YCNOBUSIX, KOrAa Mycop CMeLLaH C Nbinblo. Ha 3anbineHHbIX y4acTkax BaLl Nblfiecoc MOXeT
paboTatb ¢ nepebosmu. MNbinb ABNSETCA OCHOBHOW NPUYMHON NafeHns NpoM3BOAUTENBHOCTM Nblnecoca. MNMpuaepxunsantecs
crneayoLmx Npasusi, 1 BaLl NbINEcoc CMOXET paboTaTb B YCOBUAX BbICOKOM 3anbINEHHOCTY:

e [lpwn paboTe apoccenbHas 3acroHka A0mkHa ObITb OTKPbITa He BonblUe, YeM Ha YeTBepTb.

e Yauwle ocBoboxaarite MeLok oT Mycopa. Mbinecoc ¢ YACTbIM U MATKMM MELLKOM Ans Mycopa 6yaeT XopoLlo cnpaBnsATbCcs C
ybopkon. Ecnm e MeLLoK Ans mycopa rpsisHblid U KECTKUI, yoopka byaeT Ha cTonb acpdekTuBHON. Mpun 3arpsasHeHun
MeLLKa ocBoboauMTe ero oT Mycopa 1 SHEPTUYHO NOTPYCUTE, YTOObI BLITPAXHYTh BCHO Mblb. HECKOMNBKO 3anacHbIX MELLKOB
NMOMOryT C3KOHOMWTb BaM BpeEMS — MOKa OAMH MELLOK HaXOAMTCH B YUCTKE, Bbl MOXETE MCNOSb30BaTh 3anacHon. MNpu
xpaHeHun B Meluke HE pomkHo 66T Mycopa.

Ne no katanory 831500 6 ®opmynsp Ne FO20416A



CAZ10BbIA NbINECOC QUSP PyKoBOACTBO N0 3KCNNYATALMM

YXO[ 3A YYNKOM AansA CBOPA NblNn
HasHaueHue: 4ynok BLICTyNaeT B ponv AOMNOMHUTENBHOMO (hUnbTpa U 3alumaeT oT NbifK, BbineTatoLen U3 MeLLKa.

Yynku npeaHasHaveHbl TONIbKO ans paGoTbl B Cyxux 3anbifieHHbIX YCNOBUAX. Icnonb3oBaHmne vynka BO BNaXHbIX YCMOBUSX
MOXET NPUBECTY K €ro BbIXOAY U3 CTPOS U CHUXKEHUIO 3dDEKTUBHOCTU (hUNbTPOBAHNS NbINN.

YCTaHOBUTL YyNOK Ha MaLLUMHY MOXHO NMPOCTO MPUKPENVB MeXAy HUM U MELLKOM LM Mycopa NeHTY «nuny4ky». Co BpeMeHeM B
yyrnke GyaeT ckannueaTbes Mbifb. [epruoanyeckn CHUMarnTe Yynok, BITPSIXMBaANTE U3 HEro Mbifb U MoiTe. YToGbl NpocTo
OYUCTUTBL YYIOK, OCTATOYHO BLITPSIXHYTh U3 HETO Mbliflb, @ YTOObLI MPOBECTM €0 OCHOBATENbHYIO YACTKY, CM. MHCTPYKLMIO HUXKE.
OTCTerHnTe Yyriok OT NIeHTbl «IIAMYYKUY.

A CBefieHusi Mo yxoAy 3a YYNKOM:

—
o

6-12 mtorip
(152-305

OBOYWTE YyNOK CHAPYXW CTPYEW BO3[YXA NOA HEBOJbLUUM OABNEHUEM HE MOYUTE EIO
OBlYBAUTE 4YYJNOK C PACCTOAHUA 152-350 MM

Yynku ana c6opa nbinv NnogBepXXeHbl eCTECTBEHHOMY U3HOCY U UX HY>XHO NEPUOANYECKU MEHSTL. 3anacHow Yyrnok (HoMep no
katanory 831282)

Ne no katanory 831500 7 ®opmynsp Ne FO20416A



CA10BbIH NbINECOC QUSP PyKoBOACTBO N0 IKCINYaTALUK

| TEXHHYECKOE OGCNV:KMBAHME

MNPUMEYAHWE: no3numnn, ykasaHHble B cCkobkax, MOXHO CBEPUTb MO YepTexam v NepeyHio geTanen Ha ctpaHuuax 10-13.

NEPNOONYECKOE TEXOBCNYXXUBAHUE

Mepunogudeckoe 06CJ'Iy)KVIBaHVIe AOJIDKHO NpoBOAUTLCA CO clieayrnLwnMn nHTepesanamMum:

CmaxbTe getanm

PaboTbl N0 TeXHNU4YeCKoMy 06CnyXMBaHMIO Mpwu kaxxgom | Kaxable 5 yacos Kaxgbie 10 Kaxgble 25 Kaxgbie 50
Nnosib30BaHMK paboTbl YacoB paboTbl| YacoB paboTbl| YacoB paboThbl
(exxeaHeBHO) (exxeaHeBHO)

MpoBepbTe Hannume He3akpeneHHbIX, U3HOLLEHHbIX ®

UM NOBPEXAEHHbIX Y30B U AeTanen.

Ounctute MeLLoK Ans Mycopa ®

MpoBepbTe aaBnexHve ®

[euratens (CM. MHCTPYKLMK MO SKCnyaTauum

apuratens)

MpoBepbTe, HET NN Ype3MepHOI BUGpaLmm ®

MpoBepbTe cOCTOsIHNE PEMHS ®

)

Toukmn cmasku. Koneca, Konecukn n NOALLMNHUKA Bana.

[OaBneHue B WwunHax. PerynapHo npoBepsnTe, 4ToObl AaBneHne B WMHax coctaBnsno: 137,9 klMa (3agHue 13-atoMMOoBbIE LMHDI).

OEMOHTAX KPbIITbYATKU
1. OTcoeanH1TE NPOBOA, CBEYMN 3AXKUTraHUS.

2. 3acukcupyiiTe MaLuuHy, YToGLl OHa He CABMHYNach C MecTa.

3. CHuMuUTE Hacagky (no3. 7) ¢ Kopryca, Nocrie Yero CHAMMUTE NNacTuHy, K KOTOpoW oHa Obina npucoegmHeHa (nos. 30).

4. ObBeguTe pemMeHb (Mo3. 22) BOKPYT HKHErO LKMBA (N03. 23) 1 BbIHbTE €r0 U3 KaHABKM LUKMBA KpbibyaTku. Ecnmn obBecTn pemeHb
BOKPYT HWXXHETO LUKMBA He NosyvaeTcs, ocnabbTe KpenneHue NoALMUMHUKOB (N03. 24) cHM3y. OTOT ob6ecneynt nx HebonbLuom

noagT.

o N o O

. BbIHbTE pemeHb 13 KaHaBKV MPUBOAHONO LLKMBA KPbINbYaTKu.
. OTKpyTUTE BONT KPENneHusi KpbinbYyaTku C LLAKGOW.

. Ecnu kpbinbyaTka cHumaeTcsa 6e3 nomex, nepengnte k 12-my atany. (He ypoHuTe Kpbb4aTtKy).
. Ecnu kpbinbyaTKy He yaaeTcsa CHATh C Bana, BCTaBbTe MeXAy KpbinbyYaTKon n 06paTHOM CTOPOHON Kopryca ABe MOHTUpoBku. C

NMOMOLLbIO TAKOro pblvara nogaeHbTe Kpbliib4aTKy U ocBoboanTte ee. Cmaxkbme 8asi MacsioM ro8bieHHOU meKy4ecmu, 4mobebl

nieeye 6bIsI0 CHAMb KPbITbYamKy.

9. MNepeaBrHbTE KpbINbYaTKy MO Bany v CHAMUTE C Kopnyca.

10. YcTaHoBMTE HOBYHO KpbinibyaTKy U 60nT ¢ wanbor B obpaTHOM nopsigke (CM. cOopoyHble YepTexun Ha cTp. 10—13 1 nepeyeHb
netanei Ha cTp. 11, roe npuBefeHbl AaHHbIe O MOMEHTaXx 3aTshkku 60nToB).

11. MNocne YCTaHOBKM KpblfibYaTKK, NpoAeHbTe peMeHb B KaHaBKy CTynuubl U HaeHbTe ero Ha HWXHUI WKKB. Mpn HeobxoamMmocTu

noaTAHUTE KpenneHne noaLlnnHUKOB.

12. YcTaHoBWUTE Ha MECTO nnacTnHy Hacagku B OGpaTHOM nopaake.

13. lNogcoeanHWUTE NPOBO CBEYM 3aXUraHUs.
14. MNMpoBepbTe, NPaBUNbLHO N paboTaeT MalMHa.
MPWBOL

PemMHun noaBepXeHbl eCTeCTBEHHOMY U3HOCY U X HYXXHO Nepuoanyeckn MeHATb.

3AMEHA PEMHA

1. Boinonxute onepauun 1-9, npuBefeHHbIE B MHCTPYKLMM MO AEMOHTaXY KpbinbyaTku. Mpyu 3aMeHe peMHsi KpbirbyaTKy

HeobXxoaNMO CHSITb

2. OcnabbTte YCTaHOBOYHbI€ BUHTbI HA LWWKMBE Ha KOHLEe Bana. 370 nossonuT CABUHYTb WKNB, N CHATb PeMEHb. CHumMmunTe

PeMeHb CO LUKMBa.

3. CHMMUTE CTapblii peMeHb, NMPOAEB ero CKBO3b KOPMyC U 3aMeHUTe Ha HOBbIN. [py YCTaHOBKE HOBOTO PEMHS CrieauTe 3a
TeM, YToObl OH 06EPHYIICA BOKPYr HUXKHErO LIKUBA.

CM. npofomnmkeHne Ha crieaylollei cTpaHuLe.
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4. YCTaHOBMUTE HA MECTO KpblfibYaTKy U y6eﬂVITer, YTO peMeHb nonan B KaHaBKy Ha cTynuue. Bo3bmute HOBbLIN
Kpenex ans kpbineyaTtkn. HE ucnonb3ymnte ctapble KpenexHble 6onTbl KPbITbYaTKN.

5. BblpoBHsITE LWKMB, YTOOLI pEMEHb ABUrancs no NpsMoun, a 3aTeM 3akpyTuTe kpenexHble 6onTol. [TPUMEYAHUE:
npoBepbTe, HA MECTE N LUMOHKA B HWKHEM LLKMBE.

6. YcTaHOBUTE Ha MeCTO NacTUHY Hacadkn n Hacagky B O6paTHOM nopaake.

7. NMoacoenuHnTe NPOBOA CBEYM 3aXKUraHUS.

8. MpoBepbTe, NpaBuUnbLHO N paboTaeT MallmHa.
PEFYNMPOBKA HATAXEHUA TPOCA NPUBOOA
1. OTcoeanHUTE NPOBOA CBEYMN 3aXKUTaHMS.
2. CHUMHWTE MeLoK Ans Mycopa (No3. 5) n KpbILwKy TpaHcMuceun (no3. 21), 4tobbl OTKPLITL AOCTYN K pblyaram npusoga

TpaHCMUCCUN.

3. OcnabbTe [Be raikv Ha Banvke Tpoca, KOTOPbIA BXOAUT B pbluari NpuBoAa.

N

.Ansa YMEHbLUEHUA HaTAXEHUA nepemMecTUTe BaliMkK BBepPX No TPOCYy B HanpaBneHUn pbivara, a onga yselim4eHna HataxeHus

nepemecTtuTe ero B 06patHomM Hanpaenexnuun. [MPUMEYAHUE: ecnn nepemMecTuTb Banuk Ha CnvkoM 6onblioe paccTosiHiE B
nobom HanpasneHuu, poiyar 6yaeTt Mo NOCTOSHHO HAXOAWUTCH BO BKIMOYEHHOM MOSIOXEHUW, NGO He ByAeT BKIoYaThes

coBceM.

5. lNpoBepbTe, NPaBUBLHO K Cpa6aTbIBa}OT pbidarn npu BKkNYeHN 1 BoO3BpaLLaroTCA 1M OHM B UICXOOQHOE NMOJioXeHne rnpu

OTKIMHOYEeHUN.

6. YcTaHOBUTE Ha MEcTo KPbILWKY TP@HCMUCCUM N MELLOK ANnA Mycopa.

~

. MoacoeagmHuTe NPOBOA CBEYMN 3aXKUTraHUS.

8. MpoBepbTe, NpaBuUnbLHO N paboTaeT MaLLUHa.

 MOMCK HYCTPAHEHME HEHCTIPABHOCTEN

HeuncnpaBHOCTb

BoamoxHasi npuynHa

YcTpaHeHue

UpesmepHas BuGpaLms

He 3aTAaHyTa Unn He cGanchmpOBaHa Kpblnb4aTka,
nmnéo PaCKpyTUNOCb KpenneHne gsuratend.

MpoBepbTe KpbinbyaTKy U 3aMeHUTe ee
npu HeobxoaumocTu. MpoeepbTe
ABuraterb.

MalunHa He BTArMBaeT Mycop unm
paboTaeT C HU3KOM
NPOV3BOANTENBHOCTLIO

[pA3HBIN MeLLoK Ans Mycopa. Hacagka
OTPErynMpoBaHa CrMLLKOM BbICOKO WM CIIMLLKOM
HM3ko. OTCYTCTBYET KpblllKa Ha wwnaHre. 3abunack
Hacagka unu BbINyCKHON konnekTop. Cnmnwkom
6onbLion 06bem Mycopa.

OuuncTute MeLLoK ang mycopa.
BcTpsixHuTe ero unv nomonTe BOSOMN.
OTperynupyinTe BbICOTY Hacaaku.
lMpoBepbTe, Ha MecTe N KpbiLLKa
wnaxra. Npoynctute Hacagky unm
BbINyCkHOW konnektop. OTkponte
O0CTyn BO34yXy C MyCOPOM.

He 3anyckaeTtca gsurartenb

BblkntovaTtenb agsuraTens HaxoouTcs B
BbIKITFOYEHHOM MONOXeHW. [ipoccenb HaxoamTcs B
BbIKITFOYEHHOM MONOXEHNN. He NonHOCTbIO OTKpbITa
BO34yLLUHAs 3aCroHKa. 3aKOHYMNOCh TOMNMMBO.
HekayectBeHHoe nnu ctapoe Tonnueo. OTcoeauHeH
NpoBOZA CBeuYn 3axkuraHusi. 3abuncs Bo3ayLUHbIN
dunbTp. HU3KMIM ypoBeHb Macna (Tonbko Ans
asuratenen Honda).

MNpoBepbTe NoNoXeHne BbIKOYaTENS,
ApOCCenbHOM N BO3AYLLUHOW 3aCIOHOK
1 yposeHb Tonnuea. lNoacoeanHnte
NpoBOZA CBeYn 3axuraHusa. Oumnctute
UNN 3aMeHNTE BO3AYLUHBIN unbTp.
JIn6o obpaTtuTech k
KBanMuLMpoBaHHOMY CNeLuanmcTy.

Osuratens 3a6]'|0KVIpOBaH n He
pa3BnBaeT MOLLHOCTb

B kpbinbyaTke 3acTpsn Mmycop. HeucnpaeHocTb
asuraTens.

Cwm. cTp. 6. ObpaTnTECh B LIEHTP
CepBUCHOro 0bcnyXMBaHusi
asuratenen.

B camMOM HWXHEM NonoXeHun
Hacaaka KacaeTcsa 3eMnun

He oTperynupoBaHa BbiCOTa Hacaaku.

OTperynupyinte BbICOTY Hacagku (CMm.
pa3gen «ToHkasi perynmpoBka BbICOTbI
Hacagku» npu paboTe Ha TBepabIxX
NOBEPXHOCTAX Ha CTp. 6).

MawumHa He gBuraeTcs

He BknoyeHa nepegava. He BKoYeH NpuBOA.
V3HOLEeH, NopBaH Unn cMeLLeH pemMeHb. Nonomka
BO3BPATHbLIX MPYXWH Ha TPAHCMUCCUN.

MpoBepbTe, BKIOYEHa N
nepenHss/3agHsas nepegaya.
MpoBepbTe HaTsHKEHVE Tpoca NprBoda
1 peMHsi. MpoBepbTe COCTosIHME
BO3BPATHbIX MPYXWH Ha TPAHCMUCCUM.

He oTkntovaeTcs npmeoa

Cnuiukom GonblLUoe HaTshKeHne TPOCOB npueoaa
yoepXxuneaeT TpaHCMUCCUIO B NMOCTOAHHO BKIMKOYEHHOM
NMOJNIOXKEHUN.

OTperynupyiiTe Banuku Ha pblyarax
npuBoAa, YToGbl YMEHbLUUTB
HaTshKeH1e TPOCOB.
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| NEPEYEHD AETANEW MALUMHbI QUSP

nos. OMUCAHUE QV550HSP | KO- | QV900HSP | KOn- | Nno3. OMUCAHUE QV550HSP | KO- | QV900HSP [KOn-
— Ne no BO — Ne no BO — Ne no BO — Ne no BO
KaTanory. KaTanory. KaTanory. KaTanory.
1 [OBUIFATENb HONDA 5,5 I1. C. OHV GX160 600115 1 - 62 BONT 5/16"-18 X 1 3/4" HCS ZP 8041031 1 8041031 1
NBUIFATENb HONDA 9 1. C. OHV GX270 - - 430287 1 63 | BONT C KBAOPATHbLIM MOArONOBKOM 8024021 2 8024021 2
1/4"-20 X 3/4" ZP
2 TABINYKMN HA KOPMYCE 831600 1 831600 1 64 LWWAVIBA 1/4 SAE 8172007 8 8172007 8
3 rMAOPABIMYECKAA TPAHCMUCCHA 831218 1 831218 1 65 PEIYNIMPOBOYHbIN KPOHLWTEWH 831220 1 831220 1
4 KOJIECO 13" X 5" C LUIMHOM 831203 2 831203 2 66 KOHTPIAKA 3/8"-16 LUECTUIPAHHAA 8160003 1 8160003 1
9 LIOKOMb ABUFATENA WA 831105 1 831107 1 68 BONT 5/16-18 X 3/4 HCS ZP 8041035 2 8041035 2
14 PEMYNATOP HATAXEHWA TPOCA 831228 1 831228 1 70 BONT 3/8"-16 X 1 1/4" HCS ZP 8041051 1 8041051 1
20 KPbIJIbYATKA B CEOPE (MOMEHT 3aTshkku 831607 1 - - 91 [KOHTPrAMKA 11/4"-28 LUIECTUIPAHHASA | 8149001 1 8149001 1
kpenexa — 23-30 H-m)
KPbIJIbYATKA B CEOPE (MOMEHT 3aTshkku - - 831121-S 1 93 BONT 5/16"-18 X 1 1/2" HCS ZP 8041030 4 - -
kpenexa — 75—-81 H-m)
21 KPbILLIKA TPAHCMUCCUN WA 831114 1 831114 1 BONT 5/16"-18 X 1 3/4" HCS ZP - - 8041031 4
22 PEMEHb 6822 831219 1 - - 96 TPOC OPOCCENLHOW 3ACNOHKM 440178 1 440178 1
PEMEHb 6824 - - 831280 1 104 BONT 1/4"-20 X 3/4" C_‘-IACTVNHOVI 831263 1 831263 1
PE3bBOW
23 LLIKMB C OTBEPCTUEM 3,25 X 3/4" 610417 1 610417 1 105 LWIAVBA 0,266 X 0,750 X0,156 831264 1 831264 1
24 JIUTOW KOPMYC NOALUMMMKA 3/4" 350133 2 350133 2 109 | TABJIMYKA «OCTOPOXHO! SALLNTHAA 900327 2 900327 2
KPbILLKA»
25 YAPABNAOLWMN TPOC HA KPOHLUITEVNHE 831113 1 831113 1 110 TABINYKA «COENAHO B CLLA» 520116 1 520116 1
26 MY®TA TPAHCMUCCUN 831205 1 831205 1 111 TABINYKA «3ANATEHTOBAHHOE 500183 1 500183 1
YQTPOMCTBQ>>
27 KPOHLWTEWMH BITOKMPOBKW BPALLEH/A 831217 1 831217 1 113 CBEMHbIV LUAPOBOW LWWAPHUP 831615 1 831615 1
35 NPEOYNPEXOAIOWAA TABNINYKA QV 831265 1 831265 1 116 HAMPAB/AIOLLAA PEMHA QV 831302 1 831303
39 BONT 1/4"-20 X 2 1/4 HCS ZP 8041011 4 8041011 4
40 BONT C BYPTUKOM 1/4" X 1 1/2" 831255 2 831255 2
41 KOHTPIAMKA 1/4"-20 LUECTUIPAHHAA ZP 8160001 4 8160001 4
42 LUIMOHKA 3/16" SQ X 1" 9201078 2 9201078 2
43 BONT 5/16"-18 X 1 1/4" HCS ZP 8041029 4 8041029 4
44 LWWAWVBA 5/16 SAE 8172008 18 8172008 18
45 KOHTPIAVKA 5/16"-18 LUECTUIPAHHASA ZP 8160002 10 8160002 10
46 NPVBOOHOW TPOC TPAHCMWCCUN 831309 2 831309 2
47 CAMOPES 1/4"-20 X 5/8" HWH TYPE F 890359 4 890359 4
48 MPYBOOHOM BAN 5HP QV 831206 1 - -
NPUBOOHOWU BAI 9HP QV - - 831230 1
49 LWAVBA 5/16" NNOCKAA 8171003 4 8171003 4
50 LUMOHKA 3/16" SQ X 2 1/4" 9201087 1 - -
LUMOHKA 1/4" SQ X 2 1/8 - - 9201122 1
51 BO3BPATHAA NPYXXMHA 831210 2 831210 2
52 CTOMOPHASA LAMBA 5/16" PASPE3HASA 8177011 1 - -
CTOMOPHAA WAWMBA 7/16 ST MED - - 8177013 1
53 BOJT 5/16 -24 X 2 1/4" KJIACC NMPOYHOCTW. 8 831272 1 - -
C HENONHOW PE3bBOU
BONT 7/16-20 X 2" KNACC NPOYHOCTW. 8 ZP - - 500188 1
54 LWWAWVBA 1,125 H[ X 0,344 B[ X0,25 441150 1 - -
LWAWBA 1,5 HO X 0,45 B X 0,5 - - 440176 1
56 YCTAHOBOUYHbIV BUHT 5/16"-18 X 5/16" 8084106 2 8084106 2
58 BONT 5/16"-18 X 1 3/4" HCS ZP 8041030 1 8041030 1
59 BONT 5/16"-18 X 3/4" HCS ZP 8041026 4 8041026 4
60 KPEMEXHbIA KPOHLTENH BO3BPATHOM 831310 1 831310 1
NPYXXUHbI
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| NEPEYEHD AETANEM KANOTA MALIMHbI QUSP

QV550HSP QV900HSP QV550HSP QV900HSP —
— Ne no Kon- — Ne no Kon- — Ne no Kon- Ne no Kon-
nos. OMNMUCAHUE Karanory. BO Karanory. BO nos. OMNUCAHUE Karanory. BO Karanory. BO
BONT C KBAOPATHbLIM NOATONOBKOM
2 TABJIMYKM HA KAMOTE QV WA 831600 1 831600 1 90 3/8"-16 X 1" 8024058 2 8024058 2
5 MELLOK QV 831612 1 831612 1 92 BOMNT PLASTITE 1/4"-20 X 3/4" HWH ZP 840082 1 840082 1
PYUYKA YMPABNEHUA ,EleCCEJ'IbHOI?I
6 KAMOT QVSP C TABJIMYKAMM 831603 1 831603 1 94 3ACJIOHKOW 440013 1 440013 1
KPOHLUTEWH TPOCA YMPABITEHWNA
7 HACAIKA 32" 831606 1 831606 1 95 [POCCENbHOW 3ACIIOHKOM 500385 1 500385 1
8 NOBOPOTHOE KOJIECMKO 831201 2 831201 2 96 TPOC JPOCCEJIbHOM 3AC/IOHKW 440178 1 440178 1
9 LIOKO/b ABUIATENA 5 HP WA SP 831105 1 - - 97 BONT MACH HD PHIL #10-24 830514 2 830514 2
LIOKOJb ABUTATENA 9 HP WA SP - - 831108 1 98 KOHTPIAVIKA LT #10-24 8164005 2 8164005 2
10 PYKOATKA NIEBAA HMXHAA 831404 1 831404 1 99 TAVIKA C ®NAHLIEM 1/4"-20 900453 2 900453 2
YYNOK Ans CBOPA MblNX ABYCNOWHbIN
11 PUNBTP HA KAMOTE 831226 1 831226 1 100 Vv 831282 1 831282 1
BO30YXO3ABEOPHUK HA KAMOTE WTNOT C OTBEPCTVEM NOJ WMANNHT
12 QVSP C TAENNYKOMN 831602 1 831602 1 101 0,25 X 0,50 440124 2 440124 2
13 LUMWUNBbKA KPEMMEHUA ®UNBTPA QV 831266 1 831266 1 102 KPEMEXHbI LUTLIPb 0,051 X 3/4" 440193 2 440193 2
14 PYYKA YNPABNEHUA NEPEJAYEN 831228 1 831228 1 103 PbIYAT YIMPABMIEHMA WA 440277 1 440277 1
TABMNYKA HA TPOCE YMPABNHUA
15 PYKOATKA MPABAA HWXKHAA 831403 1 831403 1 106 [OPOCCE/EM 810656 1 810656 1
WNMNbKA MEXAHU3MA
16 PEMYINIMPOBKU BbICOThI 831214 1 831214 1 107 TABINYKA HA HACALKE QV 831261 1 831261 1
KPOHLUTEMH MEXAHU3MA
17 PEIYNIMPOBKW BbICOTbl WA 831110 1 831110 1 108 TABINYKA C HABBAHVEM QV 831260 2 831260 2
MELLOK ANnA MYCOPA QV BE3
18 NOMNEPEYHAA OY>XXKA HA PYKOATKE 831405 1 831405 1 112 KPEMNEHWA 831613 1 831613 1
19 OMOPHbIV KPOHLLTENH 831222 1 831222 1 114 YEXON MELLKA ANnA MyCOPA 831268 1 831268 1
28 MNPOKIALOKA PYKOATKN 9 HP - - 831229 2 115 PYYKA YMPABJIEHUA MPMBOOOM 440242 2 440242 2
29 KONMNAYOK 5" BUHWINOBbI YEPHbIN 831211 1 831211 1
30 NNACTUHA HACAOKM WA QV 831109 1 831109 1
31 BEPXHAA PYKOATKA QV 831406 1 831406 1
32 PYYKA 1" HO X 9,5" 430342 2 430342 2
PbIYATI PYKOATKW YMPABNEHWA
33 NnPBOJOM 831116 2 831116 2
34 SALLENIKA HA MELIKE ANA MYCOPA 840016 2 840016 2
36 BTYJIKA MOBOPOTHAA 831207 2 831207 2
37 TABJIMYKA C MIHCTPYKLIMAMKU QV 831258 1 831258 1
TABMNYKA C YKASAHMEM
38 HAMPABNEHNA OBMXEHNA 831270 1 831270 1
44 LAVMEA 5/16 SAE 8172008 12 8172008 12
KOHTPIAMKA 5/16"-18
45 WECTUrPAHHAA ZP 8160002 33 8160002 33
49 LAMBA 5/16" NMJIOCKAA 8171003 33 8171003 33
CTOMOPHASA LAMBA 5/16"
52 PA3PE3HAA 8177011 2 8177011 2
TAVIKM 5/16-18 3YEYATAA .
WWECTUMPAHHASA C ®NAHLIEBOW
58 LWAVBOW ZP 350346 6 350346 6
59 BOJNT 5/16"-18 X 3/4" HCS ZP 8041026 4 8041026 4
61 BOMNT 5/16"-18 X 1" HCS ZP 8041028 6 8041028 6
62 BOJT 5/16"-18 X 1 3/4" HCS ZP 8041031 12 8041031 12
63 BONT 1/4"-20 X 3/4" 8041004 2 8041004 2
66 KOHTPIAVIKA 3/8"-16 LUECTUIPAHHAA 8160003 4 8160003 4
67 LUAVMEA 3/8" NJIOCKASA 8171004 7 8171004 7
68 BONT 5/16"-18 2 3/4" HCS ZP 8041035 2 8041035 2
69 KONECKKO HA PAME QV WA 831108 1 831108 1
70 BONT 3/8"-16 X 1 1/4" HCS ZP 8041051 2 8041051 2
72 YMNOPHbIV BYPTUK 831216 1 831216 1
73 PEMYNMPOBOYHbLIN LUTUST WA 831117 1 831117 1
74 LUAMEBA 2" H[1 X 0,344 B[l X 16 GA 810652 8 810652 8
75 KOHTPIAVKA #10-24 LUECTUTPAHHASA 8155007 8 8155007 8
76 BWHT MACH #10-24 X 3/4" 8059136 8 8059136 8
77 LWAVBA #10 SAE 8172005 12 8172005 12
OMOPHBLIV KPOHLUTEWH PYYKU/
79 YMPABINEH/A 831115 2 831115 2
80 KAPKAC ®UNBTPA 831223 1 831223 1
81 CTOIMOPHASA LIAVBA 3/8" ST MED 8177012 2 8177012 2
BONT C KBAOPATHbIM
82 NnoAronoBKOM 5/16"-18 X 3/4" ZP 8024039 4 8024039 4
85 BOIT 3/4"-16 X 1" HCS ZP 8041050 2 8041050 2
86 PYYKA 3/8"-18 C LIENbHOW BTYNKOW 811230 1 811230 1
PEMYNMPOBOYHbIV KPOHLUTEVH
87 BTYJIKM QV 831215 1 831215 1
88 TPYBYATAA BCTABKA 1" HIl 890132 2 890132 2
89 BONT 5/16"-20 X 1 1/2" 8041030 1 8041030 1
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en English fi Suomi Iv  LatvieSu ru PYCCKM_VL
bg  6wbnrapckn esnk fr Frangais nl Nederlands sl Slovens¢ina
cs  Cestina el EMnviké no Norsk sk Slovak

da  Dansk hr  Hrvatski pl  Polski sv  Svenska

de  Deutsch hu  Magyar pt Portugués tr Tirkce

es  Espafiol it Italiano ro Romana

et eesti keel It Lietuviy
en EC Declaration of Conformity el AnAwon ocuppdpewang EK pl Deklaracja zgodnosci UE
bg [eknapayus 3a cbomeemcmsue ¢ esponelickume hu EU Megfelel@ségi nyilatkozat pt Declaracéo de Conformidade a CE
cmaHdapmu hr EC Deklaracija o sukladnosti ro Declaratie de conformitate C.E.
cs ES Prohlaseni o shodé it Dichiarazione di conformita CE ru 3asBneHne 0 COOTBETCTBUM CTaHaapTam u Hopmam EC
da ECOverensstemmelseserklzering It EB atitikties deklaracija sl ES izjava o skladnosti
de EG-Konformitétserklarung Iv EK Atbilstibas deklaracija sk Vyhlasenie o zhode
es Declaracion de Conformidad de la CE nl E.G, Conformiteitverklaring sv EG-forsakran om éverensstammelse
et  Elvastavustunnistus no CE konformitetserklaering tr EC Uygunluk Deklarasyonu
fi EC-vaatimustenmukaisuusvakuutus
fr Déclaration de conformité CE
en Category Vacuum el Kamyopia  kevd pl Kategoria Préznia
bg Kateropus Bakyym hu Kategéria  vakuum pt Categoria  vacuo
cs Kategorie  Vakuové hr  Kategorija Vakuum ro Categorie  vid
da Kategori vakuum it ~ Categoria  vuoto u Kateropns  Bakyym
de Kategorie  Vakuum It  Kategorija Dulkiy sl Kategorija vgkuum'SKa
es Categoria  Aspiradora v Kategorija vakuums sk Kategoria  vakuove
et Kategooria vaakum nl Categorie  vacuim SV Kategori vakuum
fi  Kategoria tyhjio no Kategori vacuum tr Kategori Vakum
fr  Catégorie  vide
en This is to certify that the products listed in this document meet the requirements of the European Community Law, and can carry the CE mark.
These models comply with the following Directives and related Standards.
bg  [eknapauusita ce n3gaea B yAOCTOBEPEHUE Ha TOBA, Ye N3BPOEHMTe NPOAYKTM CbOTBETCTBAT Ha CTaHAApTUTE Ha NpaBHUTE HOPMW Ha EBponeickusi Cbio3 1 MoraT fa
HocsiT 3Haka CE. MogenuTe n3nbnHsBaT AMPEKTUBUTE U TEXHUTE CTaHAApTH, KakTo criefsa.
cs Timto stvrzujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokladu spliiuji pozadavky zakont Evropského spolecenstvi a mohou byt
oznaceny znackou CE. Tyto modely splfiuji nasledujici smérnice a souvisejici normy.
da Det bekreeftes hermed, at de produkter, der er neevnt i dette dokument, opfylder bestemmelserne i EU-lovgivningen og kan baere CE-maerkatet.
Disse modeller er i overensstemmelse med fglgende direktiver og relaterede standarder:
de Hiermit wird bescheinigt, dass die in diesem Dokument aufgefiihrten Produkte mit den gesetzlichen Bestimmungen der Europaischen Gemeinschaft tibereinstimmen
und das CE- Zeichen tragen kénnen. Diese Modelle erfillen die folgenden Richtlinien sowie weitere anzuwendende Normen.
es La presente certifica que los productos enumerados en este documento cumplen con los requerimientos de la Legislacién de la Comunidad Europea, y que pueden portar la marca CE.
Estos modelos cumplen con las siguientes Directrices y Estandares relacionados:
et Kinnitame,et eespool nimetatud tooted vastavad Euroopa Uhenduse seadusandluse nduetele ja kannavad CE-margistust. Eespool nimetatud mudelid vastavad jargmistele
direktiividele ja seotud standardile:
fi Vakuutamme, etta tasséa asiakirjassa luetellut tuotteet tayttavat Euroopan Unionin lainsaadannon asettamat vaatimukset ja voi saada CE-merkinnan.
Nama mallit tayttavat seuraavien direktiivien ja niita koskevien standardien vaatimukset:
fr Nous déclarons par la présente que les produits mentionnés dans le document sont conformes a la |égislation de la Communauté européenne et peuvent porter le marquage CE.
Ces modeles sont conformes aux directives suivantes et aux normes connexes :
el Me Tnv TTapouca dAAwan TTICTOTTOIEITAI OTI TA TTPOIGVTA TTOU Ava@EPOVTAl 0TV TTapoUaa TTANpouv Tig atraitioelg Tng Eupwtraikrig KoivoTtikrig NopoBeaiog kal HTropouv va gépouv
N orjpavon CE. Ta HOVTEAQ QuTd GUPHOP@WVOVTAI HE TIG akoAouBeg OBnyieg Kal Ta oXeTIKE MpdTuTra.
hu Ez annak tanusitasara szolgdl, hogy e dokumentumban felsorolt termékek megfelelnek az Eurdpai kozosségi jog kdvetelményeinek és viselheti a CE jelzést.
Ezek a modellek eleget tesznek a kévetkezé iranyelveknek és vonatkozé szabvanyoknak.
hr Ovo je potvrda da proizvodi koji su navedeni u ovom dokumentu odgovaraju zakonima europske zajednice i da nose CE oznaku.
Ovi modeli zadovoljavaju sliedece direktive i odgovarajuce standarde.
it Si certifica che i prodotti elencati nel presente documento soddisfano i requisiti della legislazione della Comunita Europea e possono recare il marchio CE.
Questi modelli sono conformi alle seguenti norme e direttive:
It Siuo patvirtiname kad Siame dokumente paminéti produktai atitinka Europos Bendrijos |statymy reikalavimus ir jie gali biti pazymeti CE Zenklu.
Sie modeliai atitinka sekanias direktyvas ir standartus.
v Ar 5o tiek apstiprinats, ka $aja dokumenta uzskaititie izstradajumi atbilst Eiropas Kopienas Likuma prasibam un var tikt markéti ar emblému CE.
Sie modeli atbilsts sekojo$ajam Direktivam un attiecigajam Normam.
nl Hiermee wordt gecertificeerd dat de producten die in deze lijst staan opgesomd, voldoen aan de wettelijke voorschriften van de Europese Gemeenschap en mogen worden
voorzien van de CE markering. Deze modellen voldoen aan de volgende richtlijnen en bijpehorende normen:
no Dette sertifiserer at produktene som er nevnt i dette dokumentet oppfyller kravene som stilles av EU, og at de dermed kan CE-merkes.
Disse modellene tilfredsstiller falgende direktiver og relaterte standarder:
pl Niniejszym zaswiadcza sie, ze produkty wymienione w niniejszym dokumencie spetniajg wymogi Prawa Wspoélnoty Europejskiej i mogg nosi¢
oznakowanie CE. Modele te spetniajg wymogi nastepujacych dyrektyw i powigzanych norm.
pt O presente documento certifica que os produtos listados neste documento atendem aos requisitos das Leis da Comunidade Européia e podem levar a marca CE.
Esses modelos estdo de acordo com as seguintes diretivas e padrdes relacionados.
ro Prin prezenta se atesta faptul ca produsele mentionate in acest document indeplinesc cerintele de Drept Comunitar European si pot
purta sigla C.E. Aceste modele sunt in conformitate cu urmatoarele directive si standarde asociate.
ru HacTosilmm ynoctoBepsieTcs, YTo NepeyncrieHHble B 3TOM JOKYMEHTE U3Aenusi COOTBETCTBYIOT TpeGoBaHusiM 3akoHoB EBponerickoro Cotosa 1 MoryT GbiTb 0603HaueHb!
3Hakom CE. 3Tu Moaenu oTBevaloT TpeboBaHNsIM CrefyoLLyX AMPEKTVB U COOTBETCTBYIOLLMX CTaHAApTOB.
sl To sluzi kot potrditev, da izdelki, ki so navedeni v tem dokumentu, ustrezajo zahtevam zakonodaje Evropske skupnosti in so lahko opremljeni z oznako CE.
Ti modeli so v skladu z naslednjimi direktivami in povezanimi standardi.
sk Tymto vyhlasujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokumente, spifiaji poziadavky zdkonov ES a méZu byt oznadené znatkou CE. Tieto modely vyhovujd
nasledujicim smerniciam prislusnym normam.
sV Harmed forsakras att produkterna som finns listade i detta dokument uppfyller kraven i Europeiska gemenskapens lagstiftning och kan férses med CE-maérket.
Modellerna uppfyller féljande direktiv och tillhérande normer.
tr Bu belgede belirtilen drtinlerin Avrupa Birligi Yasasi gereksinimlerini karsilayarak CE isareti tasiyabilmesini onaylamak icindir. Bu modeller asagidaki Direktif ve ilgili Standartlarla
uyumludur
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en Directive: 2006/42/EC hu Irényelv: 2006/42/EC pt Diretiva: 2006/42/EC
bg [upektuBa: 2006/42/EC el Odnyia: 2006/42/EC ru  [dupektuBa: 2006/42/EC
cs  Smérnice €. 2006/42/EC hr  Direktiva: 2006/42/EC ro Directiva:  2006/42/EC
da  Direktiv: 2006/42/EF it Direttiva: ~ 2006/42/EF sl Direktiva:  2006/42/EF
de Richtlinie:  2006/42/EG It Direktyva: 2006/42/EG sk Smernica:  2006/42/EG
es Directri 2006/42/EC Iv Direktiva: 2006/42/EC sv  Direktiv: 2006/42/EC
et  Direktiiviga: 2006/42/EU nl  Richtlijn: 2006/42/EU tr  Direktif: 2006/42/EU
fi Direktiivi: 2006/42/EC no Direktiv: 2006/42/EC
fr  Directives: 2006/42/CE pl  Dyrektywy: 2006/42/CE
Guaranteed Sound | M 4 Sound P
en Model uaranieed soun easured Sound Power Sound Pressure Level at Operator's Ear (1) Engine Net Power Hand/Arm Vibration (2) Mass
Power Level Level
bg Mogen | TR0 w0k | [ ovasaga | HETTHE #3006 KoNepero Ha weoTo ka yoro va Mouroor va psarens BSpaUVR Ha AnaHTa U Ha Maca
asya oneparopa (1) poKara (2)
Garantovana hladina | zméfena hladina | Hiadina akustického tlaku nansfené u ucha obsluhuifci Uzitezng vykon Vibrace i
cs Model akustického vykonu | akustického vykonu osoby (1) Vaha
V! w Y motoru rukoulpazi (2)
Vibration
daModel | Garanteret stajniveau Malt stgjniveau Lyduryksniveau ved brugerens gre (1) Maskine Netto kraft Vagt
af hand/arm (2)
Garantierter Gemessener
de Modell am Ohr der o) an Hand/am (2) | Masse
es Modelo | Nive! garantizado de Nivel medido de Nivel de presion actistica en el oido del operador (1) Potencia neta del motor Vibracién mano / brazo (2) Masa
potencia acstica potencia actstica
Garanteeritud | Mddetud helivaimsuse -
et Mudel . Helirohu tase kasutaja korva juures (1) Masin puhas tostav Vokumine kasi / kasivars (2) | Massi
helivaimsuse tase tase
i Mall Taattu Mitattu taso kayttajan korvan tasolla (1) Moottorin nettoteho Kaden/késivarren tarina (2) | Paino
Niveau sonore au niveau Vibrati de |
fr Modele | Niveau de bruit garanti| Niveau de bruit mesuré Puissance nette du moteur orat '°"s/ da"b" Wea: €2 Masse
de loreille de I'opérateur (1) main/du bras (2)
Eyyunuéwnoraeun | Merpneeioa o1aeun - X . .
el Moviého v o foa o 166N YT KA T £GNG 00 AUTI ToU Xe1PIOTA (1) KaBapr 10x0 KivTipa XeipoBpaxiouk swon (2) | Maga
XTIk 1000 XKl 1000
Garanalt Mért hangteliesitme Hangnyomas szint Motor hasznos
hu Model arantal erthangteljesiimeny Kézlkar vibraci6 (2) Tomeg
hangteljesitmény szint szint . .
a gépkezels fillénél (1) teljesitménye
zejamtenarazina | | Razina zvEnog tiaka
hr Model lzmjerena razina snage Neto snaga motora Vibracije sake/ruke (2) Masa
2vuka
snage zvuka na uhu rukovatelja (1)
Livello acustico Livello di pressione acustica all‘orecchio dell'operatore
it Modello Livello acustico misurato Potenza netta motore Vibrazioni a manifbraccia (2) | Massa
garantito 1)
. . Garso spaudimo
It Modelis Ga'a”‘“““a,ss"‘“ks'“" Pa"‘a‘“‘l"ass"‘“ks"“’ Variklio bendras galingumas Rankenos vibracija (2) Masé
i i
o v lygis jrangos naudotojui (1)
Sk di I Dzingj Rokas/pls
Garantétais skanas | Izméritais skanas jaudas aas spiediena fmenis Zineia okasipleca
v Modelis jaudas fimenis fimenis Masa
L d fment pie operatora auss (1) neto jauda vibracija (2)
Gegarandeerd Gemeten Trilling
nl Model ° ' Geluidsdrukniveau bij het oor van de gebruiker (1) Netto motorvermogen Mass
van hand/arm (2)
Lydtrykk-niva Hand/
G tert
o Modell aranter Malt lydstyrkeniva Motorens netto krefter Masse
Iydstyrkeniva
ved operatarens gre (1) arm-vibrasjon (2)
o — Poziom cisnienia Drgania
pl Model poziom mocy akj’; . Yy Moc netto silnika Masa
akustycznej yezne) akustycznego w uchu operatora (1) rekilramienia (2)
ptModelo | NNivel de poténciade [ Nivel de poténciade | ;i e pressao do som no ouvido do operador (1) Poténcia il do motor Vibragao na maobraco (2) | Massa
som garantido som medido
Nivel de presiune acustica
ro Model Nivel de zgomot  § ;o 4o sg0mot masurat P Putere nets motor Vibratie mari/brat (2) Masa
garantat la urechea operatorului (1)
FapaHTUpOBaHHbIit ; YpoBeHs 3ByK0B0T0 AaBNEHIR
- VamepenHblii yposeHs VIHTEHOUBHOGTb BUBpaLI Ha
ruMonens | yposers ssyosoit M Moneskas MowHOCTb ABMTaTENA Bec
3BYK0BO/ MOLIHOCTH nanoHmpyax (2)
MouHocTH Ha MecTe onepaTopa (1)
Zajamsenaraven | Izmerjena raven zvine Raven zvoénega tlaka zhodna
s| Model Jam: 8 L v Tresljaji na rokah (2) Masa
2voéne mosi moéi . .
pri uSesu uporabnika (1) moé motorja
K Model Zarugena hladina Namerané hladina | Hiadina akustického tiaku pasobiaceho na ucho obsluhy disty vykon Ruka/Rameno asa
akustického vykonu | akustického vykonu 1 motora Vibrécia (2)
Garanterad Ljudtrycksniva
sv Modell ° Uppmatt ljudeffekiniva Motoreffekt netto Hand-/ armvibrationer (2) | Massa
fjudeffektniva .
vid operatorens ora (1)
Garantili Ses Giicii Olstlen Ses Glicd
tr Model o Operatoriin Kulagindaki Ses Basing Seviyesi (1) Makine Net Giici EliKol Titre simi (2) Agirik
eviyesi Seviyesi
Q550 98 dB(A) 97 dB(A) 77 dB(A) 4.1kwW 4.64mis2 816 kg
QVS50EU 98 dB(A) 97 dB(A) 77 dB(A) 41kwW 4.64 mis2 816 kg
QUES0HSP 100 dB(A) 99 dB(A) 79 dB(A) 41kW 3.73 mis2 102.5 kg
QUSS0HSPEU 100 dB(A) 99 dB(A) 79 dB(A) 41kW 3.73 mis2 102.5 kg
QUS50H 98 dB(A) 97 dB(A) 77 dB(A) 41kW 464 mis2 73.4kg
QUESOHEU 98 dB(A) 97 dB(A) 77 dB(A) 41kW 464 mis2 73.4kg
QUI0OHSP 105 dB(A) 104 dB(A) 84 dB(A) 6.6 kW 465 mis? 1125kg
QVIO0OHSPEU 104 dB(A) 103 dB(A) 83 dB(A) 6.6 kW 465 mis? 1125kg

(1) 1ISO 5395-1:2013 F.7 (EN 4871:1996)
(2) 1ISO 5395-1:2013 G.8 (EN 12096:1997, D.1)
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Manufacturing Place / Keeper of Documentation

MscTo Ha npousBoacTBo / Apxueap

Misto vyroby / Drzitel dokumentace

Fremstillingssted / Indehaver af dokumentationen
Herstellungsort / Verantwortlicher fiir die Dokumentation
Lugar de manufactura / Guardian de documentacion
Valmistamiskoht / Dokumentatsiooni hoidja
Valmistuspaikka / Asiakirjojen haltija

Lieu de fabrication / Personne chargée de conserver la
documentation

Tormog karaokeung | YreuBuvog 1rpnong apxeiwv
TEKUNpiwong

Gyartas helye / A dokumentéacio érzéje

Mjesto proizvodnje / Cuvar dokumentacije

Sede di produzione / Archiviatore di documentazione
Pagaminimo vieta / Dokumentacijos turétojas
RazoSanas vieta / Dokumentacijas glabatajs
Productieplaats / Documentatiebeheerder
Produksjonssted / Dokumentasjonsholder

pl

pt
ro
ru

sk
sv
tr

Miejsce produkcji / Osoba odpowiedzialna za
przechowywanie dokumentow

Local de Fabrico / Responsavel pela Documentagao
Loc de fabricatie / Pastrator documentatie

MecTo npoussoacTea / Bnagenew fokymeHTaumm
Kraj izdelave / Hranitelj dokumentacije

Miesto vyroby / Dokumentacia majitela
Tillverkningsplats / Dokumentférvaring

Uretim Yeri / Dokiiman Sorumlusu

1803 S.W. Jefferson
Lees Summit, MO 64063-
0308 USA

Jeroen Engelen

Herten, NL

10/05/2015
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